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назва дисципліни 
Функціональне 
програмування 

  
  

факультет фізико-математичний 
  

кафедра математики та інформатики 
  

спеціальність 014 Середня освіта (Інформатика) 
  

освітня програма Середня освіта (Інформатика) 
  

рівень вищої освіти перший (бакалаврський) 
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ПІБ викладача Стьопкін Андрій Вікторович 
  

науковий ступінь,  
вчене звання 

кандидат фізико-математичних наук, 
доцент (за кафедрою математики та інформатики) 

  

профайл викладача 

персональна web-сторінка 
http://stepkin.ddpu.edu.ua/ 

офіційна web-сторінка кафедри 
https://ddpu.edu.ua/index.php/kafedra-matematyky-ta-informatyky 
 

  

e-mail викладача stepkin.andrej@gmail.com 
  
сторінка курсу в Moodle http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=1909 

  

розклад консультацій Щоп’ятниці з 1700 до 1800 (аудиторія №501) 
 

http://stepkin.ddpu.edu.ua/
https://ddpu.edu.ua/index.php/kafedra-matematyky-ta-informatyky
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Анотація до дисципліни 
Головним завданням дисципліни “Функціональне програмування” є засвоєння концепцій та методологій 
побудови аплікативного програмного забезпечення на базі системотехнічних, архітектурних, 
технологічних принципів і новітніх інструментальних засобів розробки, зокрема, мов програмування 
Prolog та Lisp. 

 

Мета вивчення дисципліни 
Метою викладання даної дисципліни є вивчення та практичне засвоєння засобів функціонального та 
логічного програмування для розв‘язування практичних та наукових задач. 
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основні завдання: 
компетентності, які будуть сформовані  
у здобувачів за результатами вивчення: 

 

 загальні  
Здатність діяти етично, соціально відповідально та свідомо. 
Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології. 
Здатність до самовдосконалення та саморозвитку. 
Здатність вільно спілкуватися державною мовою (усно та письмово). 
Здатність до утвердження національних і гуманістичних ідеалів, демократичних цінностей і традицій України. 

 фахові  
Здатність формувати в учнів предметні компетентності. 
Здатність забезпечувати охорону життя і здоров'я учнів у навчально-виховному процесі та позаурочній діяльності. 
Здатність використовувати системні знання з математики, педагогіки, методики навчання математики, історії їх виникнення та розвитку. 
Здатність аналізувати, досліджувати та презентувати педагогічний досвід навчання учнів математики в основній (базовій) середній школі. 
Здатність забезпечити умови для набуття учнями досвіду застосування математичних знань та умінь, формування їхнього позитивного 
ставлення до вивчення систематичних курсів алгебри та геометрії. 
Здатність забезпечувати розвиток прийомів розумової діяльності та просторової уяви учнів, усвідомлюючи й реалізуючи специфічні можливості 
процесу навчання математики для розвитку логічного та алгоритмічного мислення. 
Здатність аналізувати сприйняття та засвоєння учнями математичних фактів та методів із метою визначення ефективності використаних 
прийомів та засобів навчання. 
Здатність здійснювати виховання на уроках, виконувати педагогічний супровід процесів соціалізації учнів та формування їхньої культури. 
Здатність: розробляти алгоритми розв’язування задач з інформатики, аналізувати складність й ефективність алгоритмів; реалізовувати 
алгоритми мовами програмування; обирати та застосовувати програмне забезпечення для розв’язання прикладних задач. 

 

очікувані результати навчання 
Знає теоретичні основи навчання та виховання в школі, здатний інтегрувати знання, аналізувати і порівнювати педагогічні технології, 
експериментувати в педагогічній діяльності. 
Здатний формувати в учнів розуміння основ математичного моделювання, готовність до застосування моделювання для розв’язування задач. 
Здатний використовувати знання хоча б однієї з поширених іноземних мов на рівні, що дозволяє отримувати та оцінювати інформацію в галузі 
професійної діяльності із зарубіжних джерел. 
Здатний проектувати конкретні напрями професійного розвитку та аргументувати відповідальне ставлення до нього як до неперервного процесу 
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Перелік тем –  інформаційний обсяг навчальної дисципліни 
 

Тема 1 Строго функційна мова 
  

Тема 2 Побудова рекурсивних функцій 
  

Тема 3 Спискова форма представлення даних у функціональному програмуванні 
  

Тема 4 Суть крапкової форми подання виразів 
  

Тема 5 Принципи структурованої побудови програм та їх структурованого відлагоджування 
  

Тема 6 Додаткові можливості функціональної мови Лісп 
 


